



**Statutární město Brno**  
**radní pro dopravu a správu městských účastí**

Ing. Petr Kratochvíl

Brno 1. března 2023

Č. J.: MMB/0075344/2023

**POČET PŘÍLOH: 00**

Vážený pane starosto,

přijměte odpověď na otevřený dopis, který jste podepsal společně s některými obyvateli městské části Brno-Starý Lískovec.

Na téma zajištění obsluhy Starého Lískovce městskou hromadnou dopravou po otevření nové tramvajové trati do terminálu Nemocnice Bohunice proběhla v prosinci a na začátku ledna za Vaší účasti dvě jednání. Zde bylo dohodnuto provedení dopravních průzkumů a vyhodnocení reálného provozu v průběhu měsíce ledna. To bylo dle závěrů jednání naplněno a materiál „Vyhodnocení změn tramvajové dopravy ve Starém Lískovci“ jste obdržel. Dne 16. února byl s Vámi tento materiál projednán mj. za účasti radního pro dopravu a správu městských účastí.

Tato poměrně obsáhlá analýza založená na reálných datech z provozu a chování cestujících odpovídá na všechny Vámi položené otázky. Výsledky dopravních průzkumů nepotvrdily, že by bylo třeba nyní přijímat okamžitá opatření. Provoz městské hromadné dopravy ve Starém Lískovci totiž nevykazuje žádné odchylky oproti parametrům zajištění dopravy v jiných oblastech města Brna. To zejména z pohledu intervalů mezi spoji, včetně dostatečné rezervy v nabízené kapacitě tramvajů.

Ve výčtu negativ, která uvádíte, již bohužel nezůstal prostor na pozitiva, která realizací této významné dopravní stavby také vznikla. Starý Lískovec již není zatížen tranzitem cestujících z okolí Brna, protože přestupní bod regionálních autobusových linek 401 a 402 byl přesunut do terminálu Nemocnice Bohunice. Dodatečným doplněním zastávky Karpatská došlo ke zkrácení docházkových vzdáleností k tramvajové dopravě pro obyvatele přilehlého sídliště. Stejně tak si svoji kratší cestu k tramvajím nacházejí obyvatelé části ulice Labské, kteří mají v docházkové vzdálenosti zastávku Západní brána na nové tramvajové trati. I zde je tato nová trať výrazným impulsem pro budoucí rozvoj území.

Dle závěrů z výše uvedeného jednání dojde v měsíci květnu k úpravě jízdních řádů tramvajových linek, které by měly vylepšit přestupní doby mezi linkami 6 a 8 v zastávce Osová v době, kdy není v provozu linka 7,

zejména o víkendech. Další vyhodnocení provozu, včetně dopravních průzkumů, proběhne následně v měsíci květnu.

Děkuji za pochopení a spolupráci

A handwritten signature in blue ink, consisting of several vertical and diagonal strokes, positioned to the right of the text 'Děkuji za pochopení a spolupráci'.

Městská část Brno-Starý Lískovec  
DS: 2rbbwxi  
Oderská 260/4  
625 00 Brno, Czech Republic